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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

zdá se, že zimě již dochází dech. Ve vzduchu je pomalu cítit jaro. V únoru se 

uskutečnily dvě organizačně náročné akce – Masopust a Ples obce. Věřím, že kdo měl 

možnost zúčastnit se jedné či druhé akce, případně obou, tak nelitoval. Je na místě veřejně 

poděkovat všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu masopustu i plesu. 

Masopustní průvod obešel naši obec odpoledne v sobotu 8. února. Na své cestě se 

celkem 6x zastavil, aby doplnil energií, laufr provedl hospodyňky v kole, hospodářům  

a hospodyňkám bylo popřáno hodně zdaru. Účastníci průvodu se na těchto zastávkách 

posilnili vybranými pochoutkami a pitím, které pro ně hospodyňky a hospodáři připravili. 

Poté, co průvod masek obešel Libochovany, zakotvil na dvoře obecního úřadu, kde bylo 

možné ochutnat zabíjačkové dobroty, sladké i slané pečivo, kupované i libochovanskými 

pekařkami připravené. Za hudebního doprovodu se hodovalo, bavilo a tančilo až do 

večerních hodin. Děkuji všem hospodyňkám a hospodářům za dobroty, které připravily, 

děkuji všem, kteří byli ochotni pomoci s přípravou a zajištěním průběhu masopustu. 

Neméně skvělou akcí byl hned následující sobotu obecní ples. Ples se opět po roce 

konal na sále v nedalekých Žalhosticích. Velice mě těší, že o ples byl obrovský zájem. Všech 

137 míst bylo velmi brzy vyprodáno s tím, že další zájemci byli zapsání na čekací listině, 

kdyby se někdo rozhodl lístky vrátit. Ples hodnotím jako velmi vydařený a děkuji všem, 

kteří se podíleli na jeho přípravách, průběhu i na následném úklidu. Velice děkuji také 

všem, kteří ples podpořili sponzorsky. 

Na zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 5. února, byla schválena zadávací 

dokumentace k I. etapě projektu kanalizace v Libochovanech. Zadávací řízení je 

dvoukolové. V prvním kole, tzv. kvalifikačním, musí potenciální zhotovitelé prokázat,  

že jsou kvalifikováni v mnoha oblastech, mimo jiné musí prokázat svou ekonomickou sílu 

a také fakt, že se v nedávné minulosti podíleli na realizaci obdobného projektu o minimálně 

obdobném rozsahu. V druhém kole bude proveden výběr z nabídek, které budou učiněny 

zhotoviteli, kteří prošli kvalifikací. Oznámení o zahájení zadávacího řízení bylo řádně 

zveřejněno dne 14. února. Termín pro podání žádostí o účast v zadávacím řízení končí  

17. března v 9:00 hod.  

Dlouho jsem se nevyjádřil k výstavbě chodníku mezi Libochovany a Řepnicí. 

V současnosti je zpracovávána projektová dokumentace s tím, že předpokládáme zisk 

stavebního povolení do konce června letošního roku. Následně bude žádáno o dotaci  

na výstavbu. 

Tolik několik málo aktuálních informací a pocitů. Užijte si klidný závěr února  

a v březnu se budu těšit na viděnou. Přeji Vám hezké dny :) 

  


